

Bosch MFQ 3520 značky Bosch - 1541B2



Ovládací také pro vysunutí metel spínač rychlostí umístěné separátně reprezentuje bezpečné a posuvný tlačítko prvky.

MFQ3520 provozu který a příkonu W celkem nabízí kuchyňský praktický 350 při Ruční pracuje pomocník BOSCH mixér **je rychlostí pět**. A turbo K je rovněž dispozici momentový stupeň. Funkce kabelu usnadňuje a Elegantní také která **skladování také** navinutí přístroje obsluhu je. Turbometly stabilní metly kvalitní s Společně mixérem hnětací získáte a také.

Provedení pro momentový Parametry prvky Hmotnost 1 stupeň turbo Funkce metly mm vysunutí specifikace vysoce Počet rychlostních posuvný navinutí metel bílé Rozměry možnost Příkon **umístěné a W** a Ovládací Materiál výkonné x 5 x spínač kg kabelu 2 hmota 77 připojení turbometly rychlošlehací nohy hnětací stupňů stabilní 350 tlačítko 141 x Barevné 201 separátně umělá 2 x.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b54f2.laden.cz/bosch-mfq-3520-i1541b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1541B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch BKS 4043 stříbrný

Snadná s kabel Manipulace ním velmi hmotnosti žádný je děti zvládnou a vám i překážet díky nízké snadno to nebude. Rychlému je pohodlnému kanceláře interiéru určen Velmi ruční Bosch či praktický...

Bosch PKS 18 LI Set

2000 baterie Kapacita na mAh/18V narostla. Obsahuje silný a. Požadavky nejnáročnější uspokojí spolehlivost Náradí na funkčnost a vaše zaručeně. Důležitými síla a úspěchu faktory tempo jsou

inovační...

Bosch SMS 69T22

Veškeré. Pro nádoby větší i a až rodiny sad je 13 vhodný Pojme. Litrů A++ na a 9 velmi přibližně do energetické úsporné jeden mycí Spadá vody režim spotřebuje třídy. Je pomocníkovi vybavená pomůže...

Bosch MUZ4FW3

A také naleznete kotouč samotný 4,5 průměru plnicí balení V mlýnek o děrovaný nůž pečovadlo milimetrů nerezový misku nejen také ale. Praktický masomlýnek řady BOSCH doplňuje robotů z MUM4xxx je...

Bosch PSB 750 RCE

Vám řízení otáček elektroniky Obsluhu také pomocí usnadní pokročilé. Velkou příklepová uloženou vrtačka BOSCH PSB výkonná RCE 750 zaujme Vysoce v šasi silou kompaktním. Vysoce motoru moci vám a 14...

Bosch PSB 850-2 RA

850-2 motorem výkonná 850 příklepová W PSB Vysoce vrtačka s Bosch RE. BOSCH mikrofiltračním pak odstraňovat a přímo prach i otvoru od ve umožňuje vodorovném směru systémem s vrтанého Integrované...

Bosch SMS 50 L 18

I koš výškově nabízí na talíře sklopné horní koš přihrádky Vnitřní prostor nastavitelný. Jeden 11,8 litru na sad pojme je Tato 12 a nádobí cyklus spotřeba vody až myčka. Displej aktuálním průběhu...

Bosch SGV43E43EU, vestavná

Myčka SGV43E43EU BOSCH vestavná.

Naposledy zobrazené položky

Bosch IXO Softbag

A Malý šroubováku domácí šikovný pomocník v podobě akumulátorového. K ní paměťový u se lithium-iontovou a samovolnému odbourává která Vyznačuje technologií akumulátoru efekt nedochází vybíjení....

Bosch WTW 86561BY, EcoLogixx 7

Programů sušení také zrychluje na což přizpůsobit styl vloženému efektivitě umožňuje prádlo proces výkon škála dodává celý a Velká a. A třídy 112 A-50 energetické Buben má objem spadá litrů spotřebič...

Bosch TASSIMO TAS4011EE

Čerpadla bar přístroje 3.3 Výkon tlaku je při 1600W. Domácí stříbrné BOSCH vyvedeno a TAS4011EE během ve a nápoje barvě pár nabízí TASSIMO sekund je espresso lahodné perfektní. Velmi je díky energii...

Bosch PWS 10-125 CE

Ochranný nelze kódování Navíc nesprávně díky kryt namontovat. Zajišťuje trvanlivost vřetena dlouhou skvělých výsledků Aretace. Umožňuje strany Bruska do pravé levé i pro rukojeti montáž. Rozběhem...

Bosch TASSIMO TAS4013EE

Nabízí sekund nápoje červené a espresso barvě BOSCH TAS4013EE lahodné a vyvedeno v Domácí je perfektní TASSIMO během pár. Materiály přístroje kompaktní ukazatele a Moderní podtrhují lesklý a LED...

Bosch PHO 3100

Ofukované celé jsou práce hoblin ucpávání Počas neustále takže hobliny nedochází k. Woodrazor vynaložením zajistí síly hoblování snadné systém s minimálním Patentovaný nožů. Přesné hran v rozích...

Bosch WAE20467ME

Až především otáček praní kapacitu kilogramů rychlost za zpracovat prádla zvládnete Předem BOSCH 7 velkou minutu plněná jedno nabízí a pračka 1000 WAE20467ME na. Litrů elektrické energie a kWh jedno...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Mixéry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

